Privacy verklaring Website

Deze privacy verklaring is herzien op 1april 2023. Ik respecteer uw privacy en draag er zorg voor dat de persoonlijke informatie die u mij verstrekt vertrouwelijk wordt behandeld. Verwerking van uw persoonsgegevens gaat op een manier die in overeenstemming is met de eisen die de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) stelt. Praktijk ZonneReflex is gevestigd aan de Veenwortelvaart 10, 2724 VL Zoetermeer en is verantwoordelijk voor de verwerking van persoonsgegevens zoals weergegeven in deze privacy verklaring.

Contactgegevens:
Praktijk ZonneReflex
Veenwortelvaart 10
2724VL Zoetermeer
Tel 06-38658876

Persoonsgegevens die ik verwerk:
Ik verwerk uw persoonsgegevens omdat u gebruik maakt van mijn diensten en aan mijzelf verstrekt per telefoon of tijdens uw behandeling in mijn praktijk.
Overzicht van persoonsgegevens die ik verwerk:
Voor- en achternaam
Adresgegevens
Telefoonnummer
E-mail adres
Adres

Op mijn website staan geen cookies en worden geen persoonsgegevens opgeslagen.

Gegevens inzien, aanpassen of verwijderen
U heeft het recht om uw persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te verwijderen. Daarnaast heeft u het recht om uw eventuele toestemming voor de gegevens verstrekking in te trekken of bezwaar te maken tegen de verwerking van uw persoonsgegevens door praktijk ZonneReflex en heeft u het recht op gegevensoverdraagbaarheid. Dat betekent dat u dat u bij mij een verzoek kunt indienen om de persoonsgegevens die ik van u beschik in een computerbestand naar u of een ander, door u genoemde organisatie, te sturen. U kunt een verzoek tot inzage, correctie, verwijdering, gegevens overdraging van uw persoonsgegevens of verzoek tot intrekking van uw toestemming of bezwaar op de verwerking van uw persoonsgegevens sturen naar info@zonnereflex.nl
Om zeker te weten dat het verzoek tot inzage door u is gedaan, vraag ik een kopie van uw identiteitsbewijs met het verzoek mee te sturen.
Maak in de kopie de volgenden gegevens zwart: 
1. Pasfoto
2. MRZ (machine readable zone, de strook met nummers onderaan het identiteitsbewijs.
3. Nummer van het identiteitsbewijs
4. Burgerservicenummer
Dit ter bescherming van uw privacy. Ik reageer zo snel mogelijk, maar binnen 4 weken op uw verzoek.
Ik wil u er tevens op wijzen dat indien er onverhoopt een klacht mocht zijn, u daarvoor terecht kunt bij de Autoriteit Persoonsgegevens: https://autoriteitpersoonsgegevens.nl

Hoe ik persoonsgegevens beveilig
Praktijk ZonneReflex neemt de bescherming van uw gegevens serieus en neemt passende maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijzigingen tegen te gaan. Mocht er onverhoopt toch ergens een datalek plaatsvinden die ongunstige gevolgen heeft voor uw persoonlijke levenssfeer, dan meld ik dat binnen 48 uur aan de Autoriteit persoonsgegevens en aan de betrokken personen. Als u de indruk heeft dat uw gegevens niet goed beveiligd zijn of er aanwijzingen zijn voor misbruik, neem dan contact op via info@zonnereflx .nl.

Wijzigingen van deze privacyverklaring
Omdat ik niet kan uitsluiten dat mijn dienstverlening in de toekomst verandert, zou ook deze privacyverklaring op punten kunnen veranderen. Ik raad u aan om deze privacyverklaring geregeld te raadplegen, zodat u van deze wijzigingen op de hoogte bent. De datum van de laatste aanpassing staan bovenaan op deze pagina vermeld.

